
Ο Γρήγορος Οδηγός Επιτυχίας για τον 
Διορθωτή Ακριβείας για Σκούρες Κηλίδες

Η απλή συνταγή επιτυχίας:
Δύο φορές την ημέρα: Εφαρμόστε τον Διορθωτή Ακριβείας για Σκούρες Κηλίδες 
απευθείας στις κηλίδες πριν από τη ρουτίνα περιποίησης του δέρματός σας.

Αυτό είναι όλο. Κάντε το για 90 ημέρες και δείτε τα αποτελέσματα. Όσο πιο συνεπά το 
εφαρμόζετε, τόσο πιο γρήγορα ανταποκρίνεται το δέρμα σας.

Το μυστικό των 30 δευτερολέπτων
Αυτό αλλάζει τα πάντα...

Το #1 λάθος
σας κοστίζει το 50% των αποτελεσμάτων σας

Παραλείποντας ημέρες  «Ξέχασα» ή «Ήμουν κουρασμένη» = Και το δέρμα σας ξεχνά. 
Η λύση: Βάλτε τον διορθωτή ακριβώς δίπλα στην οδοντόβουρτσά σας, ώστε να μην 
ξεχάσετε ποτέ να τον εφαρμόσετε.

Αν χρησιμοποιείς προϊόντα με ρετινόλη:

Κράτα το δέρμα σου χαρούμενο

Σημαντικό: Ο Κανόνας της Ρετινόλης

•	 Σταμάτα τη ρετινόλη ενώ χρησιμοποιείς τον Διορθωτή Ακριβείας για Σκούρες Κηλίδες
•	 Ή περίμενε 2 ώρες μεταξύ των εφαρμογών
•	 Μην τα εφαρμόζεις ποτέ απευθείας το ένα πάνω στο άλλο

Γιατί; Η ανάμειξή τους μπορεί να προκαλέσει κοκκινίλα και αίσθηση καύσου. Ο 
Διορθωτής Ακριβείας για Σκούρες Κηλίδες πρέπει να δρα μόνος του για τα καλύτερα 
αποτελέσματα.



Πόση ποσότητα να χρησιμοποιήσετε

Το χρονοδιάγραμμα του δέρματός σας
Ρυθμίστε σωστά τις προσδοκίες σας

Η τελετουργία περιποίησης του δέρματος
Ένα λεπτό που αλλάζει τη μέρα σας

1.	 Καθαρίστε το πρόσωπό σας και ταμπονάρετε το για να το στεγνώσετε.
2.	 Εφαρμόστε τον Διορθωτή Ακριβείας για Σκούρες Κηλίδες απευθείας στις κηλίδες και 
τις προβληματικές περιοχές.
3.	 Κάντε απαλό μασάζ για να διευκολύνετε την απορρόφηση.
4.	 Αφήστε ένα λεπτό να απορροφηθεί πλήρως.
5.	 Συνεχίστε την κανονική σας ρουτίνα περιποίησης δέρματος.

•	 Πολύ λίγη = αδύναμα αποτελέσματα
•	 Πάρα πολλή = σπατάλη
•	 Ακριβώς η σωστή = μεταμόρφωση

Χρησιμοποιήστε την προτεινόμενη ποσότητα που αναγράφεται στην ετικέτα του 
προϊόντος: εφαρμόστε το προϊόν με ακρίβεια σε κάθε κηλίδα για μέγιστη συγκέντρωση 
και αποτελέσματα.

Εβδομάδα 1–2: Δεν υπάρχει ακόμη ορατό 
αποτέλεσμα (αλλά ήδη δρα κάτω από την 
επιφάνεια!)

Εβδομάδα 5–8: «Εντάξει, το χρώμα 
είναι αισθητά πιο ανοιχτό.»

Εβδομάδα 3–4: «Χμ... αυτές 
οι κηλίδες φαίνονται λίγο 
λιγότερο έντονες.»

Εβδομάδα 9–12: «Αυτό είναι 
πραγματικά το δέρμα μου;!»

Πώς να το εφαρμόσετε
Εφαρμόστε μια μικρή ποσότητα απευθείας σε κάθε κηλίδα ή προβληματική περιοχή σε 
καθαρό, στεγνό δέρμα. Κάντε απαλό μασάζ για να εξασφαλίσετε πλήρη απορρόφηση. 
Χρησιμοποιήστε δύο φορές την ημέρα.



Γιατί να το χρησιμοποιείτε δύο φορές την ημέρα;

Αληθινοί άνθρωποι, αληθινά αποτελέσματα

Η επιστήμη με απλά λόγια

Η χρωστική του δέρματός σας λειτουργεί σε κύκλους.

Για κάθε συνεπή εφαρμογή:

•	 Διατηρεί αυτόν τον καμβά καθαρό
•	 Ξεθωριάζει τις κηλίδες που υπάρχουν ήδη
•	 Εμποδίζει τη δημιουργία νέων
•	 Αποκαθιστά τη λαμπρότητα από κάτω
Αν παραλείψετε μία μέρα, επιβραδύνεται η δυναμική.
Αν το χρησιμοποιείτε καθημερινά, επιταχύνεται.

Η επένδυσή σας έχει ήδη αρχίσει να αποδίδει
Αυτό είναι που συμβαίνει αυτή τη στιγμή...

Όταν ο διορθωτής άγγιξε το δέρμα σας, άρχισε αμέσως:

•	 Να μπλοκάρει την υπερβολική παραγωγή χρωστικής στην πηγή
•	 Να εξουδετερώνει τις βλάβες από την υπεριώδη ακτινοβολία και τη ρύπανση
•	 Να καταπραΰνει τη φλεγμονή που προκαλεί σκούρες κηλίδες
•	 Να φωτίζει από τα βαθύτερα στρώματα του δέρματος

Αλλά εδώ είναι το θέμα: Το δέρμα σας έχει μνήμη. Η συνέπεια το μαθαίνει να παραμένει πιο 
καθαρό, πιο λαμπερό και πιο ομοιόμορφο με την πάροδο του χρόνου.

«Το έχω στην τσάντα μου για αγγίγματα κατά τη διάρκεια της ημέρας. Μέχρι την 
6η εβδομάδα, οι ηλιακές μου κηλίδες είχαν ξεθωριάσει ορατά και το δέρμα μου 

φαινόταν πολύ πιο ομοιόμορφο.»
 - Sofia M.

«Ελαφρύ, χωρίς υπολείμματα, εφαρμόζεται τέλεια κάτω από το μακιγιάζ. Οι 
σκούρες κηλίδες από παλιά σπυράκια έχουν σχεδόν εξαφανιστεί τελείως μετά από 

δύο μήνες.»
 - Jane T.



Η μόνη σου δουλειά
Κάνε την επιτυχία να έρχεται χωρίς κόπο.

Απόψε: 
Βάλε τον διορθωτή σου δίπλα στην οδοντόβουρτσά σου.

Αύριο: 
Θα τον δεις, θα τον εφαρμόσεις και θα συνεχίσεις να χτίζεις δυναμική.

Η υπόσχεση των 90 ημερών που δίνετε στον εαυτό σας
«Θα χρησιμοποιώ τον Διορθωτή Ακριβείας για Σκούρες Κηλίδες δύο φορές την 
ημέρα για 90 ημέρες πριν κρίνω τα αποτελέσματα.»

Πείτε το δυνατά. Σοβαρά. Τώρα αμέσως. Οι άνθρωποι που εκφράζουν προφορικά 
τις δεσμεύσεις τους τις τηρούν κατά 73% πιο συχνά.

Μια προσωπική σημείωση από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο
«Ξέρω πόσο απογοητευτικές μπορεί να είναι οι σκούρες κηλίδες. Τις καλύπτετε, 
περιμένετε — και κάπως πάντα φαίνεται να επιστρέφουν πιο σκούρες από πριν.

Αυτή η απογοήτευση είναι ακριβώς ο λόγος για τον οποίο δημιουργήσαμε αυτό το προϊόν 
με τον τρόπο που το κάναμε. Οι περισσότεροι διορθωτές επιλέγουν ένα συστατικό και 
ελπίζουν για το καλύτερο. Εμείς πήγαμε παραπέρα. Αναλύσαμε κάθε λόγο για τον οποίο 
σχηματίζονται οι σκούρες κηλίδες και φροντίσαμε η φόρμουλά μας να έχει μια απάντηση 
για κάθε έναν από αυτούς.

Το αποτέλεσμα είναι κάτι για το οποίο είμαστε πραγματικά περήφανοι. Αλλά μια 
εξαιρετική φόρμουλα χρειάζεται ακόμη ένα πράγμα από εσάς: χρόνο. Εφαρμόστε τον δύο 
φορές την ημέρα, να είστε υπομονετική με το δέρμα σας και αφήστε την επιστήμη να 
κάνει τη δουλειά της.

Σε 90 ημέρες, θα κοιτάξετε στον καθρέφτη και θα είστε χαρούμενη που ξεκινήσατε 
σήμερα.»

Να θυμάστε:
•	 Δεν χρειάζεται να είστε τέλεια.
•	 Δεν χρειάζεται να παρακολουθείτε τίποτα.
•	 Δεν χρειάζεται να το χρονομετρήσετε με ακρίβεια.

Απλά πρέπει να τον εφαρμόζετε — με συνέπεια, απευθείας στις κηλίδες, κάθε μέρα.



• Φωτίζει το δέρμα από μέσα, στοχεύοντας στη ρίζα της χρωστικής 
σε πολλαπλά επίπεδα ταυτόχρονα. Είναι κλινικά αποδεδειγμένο ότι 
μειώνει τις σκούρες κηλίδες, εξομαλύνει τον τόνο του δέρματος και 
μειώνει ορατά τους πόρους με την πάροδο του χρόνου.

Η επιστήμη πίσω από τα αποτελέσματά σας
Για όσους θέλουν να μάθουν

Όταν τελειώνει
Μην αφήσετε την πρόοδό σας να σταματήσει.

Οι περισσότερες χρήστριες χρειάζονται μια νέα μονάδα κάθε 2 εβδομάδες. 
Το να τελειώνει το προϊόν είναι μια νίκη — σημαίνει ότι το χρησιμοποιείτε σωστά!

Όταν δείτε ότι σας μένει περίπου 1 εβδομάδα:

Επισκεφθείτε το cellexialabs.com
Χρησιμοποιήστε τον κωδικό CELLEXIABACK για έκπτωση 10%
Συνεχίστε τη μεταμόρφωσή σας

Συμβουλή από επαγγελματία: Η συνδρομή μας για 3 μονάδες σας εξοικονομεί 28% και 
σημαίνει ότι δεν θα σας τελειώσει ποτέ στη μέση της μεταμόρφωσης.

BRIGHTENYL® λειτουργεί ως εξής:

ΤΡΑΝΕΞΑΜΙΚΟ ΟΞΥ λειτουργεί ως εξής:
•	 Καταπραΰνει την αντίδραση του δέρματος σε σπυράκια, ηλιακές 

βλάβες και ερεθισμό που συχνά αφήνουν σκούρες κηλίδες. Βοηθά στο 
ξεθώριασμα αυτών των κηλίδων.

VEGAN DDS ΓΛΟΥΤΑΘΕΙΌΝΗ λειτουργεί ως εξής:

•	 Διεισδύει βαθιά στο δέρμα για να καταπολεμήσει τις βλάβες 
που προκαλούνται από την έκθεση στον ήλιο και τη ρύπανση που 
σκουραίνουν τις κηλίδες. Επίσης βοηθά να μετατοπιστεί η υπάρχουσα 
χρωστική προς έναν πιο ανοιχτό τόνο για πιο λαμπερό και ακτινοβόλο 
δέρμα.



4-N-ΒΟΥΤΥΛΟΡΕΣΟΡΚΙΝΌΛΗ λειτουργεί ως εξής:
•	 Στοχεύει τη διαδικασία που παράγει σκούρη χρωστική στο 
δέρμα και την επιβραδύνει στην πηγή. Προσφέρει γρήγορο, ορατό 
ξεθώριασμα των επίμονων κηλίδων γήρανσης και ηπατικών κηλίδων, 
με αποτελέσματα που συνεχίζουν να βελτιώνονται ακόμη και μετά τη 
χρήση.

Αλλά το μόνο που πρέπει να ξέρετε: Εφαρμόστε τον απευθείας στις κηλίδες και 
εμπιστευτείτε τη διαδικασία.


